



Josip Grilec, predsjednik
HGK – Županijska komora Krapina

Tjedan kajkavske kulture bez Zagorskog gospodarskog zbora ne zamisliva je cjelina. Već 30 godina organizacijom Zagorskog gospodarskog zbora pokazujemo partnerstvo i svi u organizaciji se trudimo da Zbog iz godine u godinu bude bolji. Sada već davne 1992. godine, u doba početka rata u Hrvatskoj, grupa poduzetnika odvažila se pokazati što imaju, a mi smo samo dužni to nastaviti i dalje. Unatoč svim krizama, ratne godine, ekonomske i pandemijske krize, Zagorski gospodarski zbor uspješno je bez prekida održavan protekla tri desetljeća.

Trideseti Zagorski gospodarski zbor dolazi nakon jedne jako dobre godine za industriju i poduzetništvo Krapinsko-zagorske županije. Prošle godine ostvareni su ukupni prihodi od 15,7 milijardi kuna, što je rast u odnosu na drugu pandemijsku godinu (2021. godina), kad su prihodi iznosili 13,3 milijardi kuna. Pokrivenost izvoza s uvozom je 175 posto, a neto bilanca je nešto veća od dvije milijarde kuna: pet milijardi izvozimo, a 2,8 milijardi uvozimo. Krapinsko-zagorska županija je prerađivačka i izvozno orijentirana županija, u svim gospodarskim segmentima: metaloprerađivačkom, prehrambenom, tekstilnom, plastičarskom i staklarskom te drugima. Sve naše industrije mahom su prevelike za hrvatsko tržište zbog koncepta poslovanja i naša deviza je uspjeh.

U vremenu smo kad nam se spajaju dvije krize: kriza radne snage (nedostatak radnik) i kriza cijene energenata. I upravo je taj rast cijena energenata gotovo pa ne savladiv u tekućem poslovanju bez nekih intervencija. Vjerujem kako ćemo tome doskočiti zajednički: mi, poduzetnici i oni koji donose odluke na državnoj te regionalnoj i lokalnoj razini.

Kako bismo pokazali i dodatnu vrijednost industrije, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Krapina, u suradnji s Gradom Krapinom, Turističkom zajednicom Grada Krapine i Muzejom krapinskih neandertalaca, organizira prvu izložbu industrijskih instalacija poduzetnika Krapinsko-zagorske županije STRUCITIA, u Krapini, na Trgu Ljudevita Gaja, Šetalištu hrvatskog narodnog preporoda te u Muzeju krapinskih neandertalaca. Ova jedinstvena izložba industrijskih instalacija STRUCITIA prikazuje proizvode na jedinstven i nov, suvremen način, pritom koristeći spoj tradicionalne proizvodnje, suvremene umjetnosti i kreativnosti. Sve su instalacije postavljene na otvorenom prostoru Trga Ljudevita Gaja, Šetalištu hrvatskog narodnog preporoda i prostoru uz Muzej krapinskih neandertalaca te će dodatno obogatiti javni prostor te građanima i posjetiteljima Zagorskog gospodarskog zbora kao i Krapine, prikazati jedinstvene proizvode proizvedene u Krapinsko-zagorskoj županiji. Na izložbi izlažu tvrtke iz Krapinsko-zagorske županije: Kotka d.d., Krateks d.d., Omco Croatia d.o.o., Prostorica d.o.o., Regeneracija d.o.o., reGALERIJA tepisi i tapiserije d.o.o. te Vetropack Straža d.d.

Zahvaljujem svima koji podržavaju Zagorski gospodarski zbor u svim segmentima jer svi mi zajedno možemo i radimo dobar posao. Zajedničkim radom upravo naš Zagorski gospodarski zbor prikazujemo u najboljem svjetlu. Naša budućnost je upravo u tome da imamo čvrstu industriju i poduzetništvo jer tada ćemo imati sretne i zadovoljne građane.